



CYKL KONFERENCJI:

Silni w służbie, bezpieczni w życiu.

Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy i pracowników służb mundurowych MSWiA i ich bliskich.

Szanowni Funkcjonariusze oraz Pracownicy Służb Mundurowych,

Zakład Psychologii Klinicznej i Zdrowia Państwowego Instytutu Medycznego MSWiA, we współpracy z Departamentem Zdrowia MSWiA oraz Instytutem Psychologii Uniwersytetu Łódzkiego, ma zaszczyt zaprosić Państwa do udziału w ogólnopolskiej konferencji szkoleniowej online pt. „Służba i rodzina – rodzicielstwo w codzienności służb Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji”.

Konferencja adresowana jest do funkcjonariuszy oraz pracowników służb podległych Ministerstwu Spraw Wewnętrznych i Administracji, którzy pełnią role rodziców lub są zainteresowani wspieraniem rodzin w środowisku służb. Jej celem jest przekazanie praktycznej, rzetelnej wiedzy dotyczącej rodzicielstwa, relacji z dzieckiem, rozpoznawania sygnałów trudności oraz budowania więzi rodzinnych w codzienności, która często wiąże się ze zmianowym rytmem pracy, dyspozycyjnością, dużą odpowiedzialnością i koniecznością godzenia wielu ról.

Wydarzenie nie koncentruje się na idealnym modelu rodzicielstwa, lecz na realnych sytuacjach, z którymi mierzą się rodzice: braku czasu, zmęczeniu, napięciu, niepewności wychowawczej, zmianach rozwojowych dzieci i pytaniach o to, kiedy warto reagować. Program łączy perspektywę psychiatrii dzieci i młodzieży, psychologii, terapii rodzinnej oraz praktyki pracy z dziećmi i rodzinami.

Wydarzenie to inauguruje kompleksowy projekt edukacyjno-rozwojowy – cykl konferencji szkoleniowych pt. „Silni w służbie, bezpieczni w życiu. Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy i pracowników służb mundurowych MSWiA oraz ich bliskich”.

I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo w codzienności służb Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji”



Konferencja online
23 czerwca 2026 r.
godz. 09.00-13:40



DOŁĄCZ DO WYDARZENIA



- Udział w konferencji jest bezpłatny.
- Nie jest wymagana rejestracja ani podawanie danych osobowych.

Wyrażam głęboką nadzieję, że przygotowane wydarzenie szkoleniowe dostarczy Państwu cennej, praktycznej wiedzy oraz realnego wsparcia w codziennym życiu rodzinnym i zawodowym.

Przewodnicząca Komitetu Naukowego
dr hab. Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ
Z wyrazami szacunku,

Patronat honorowy:



Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych i Administracji

Patronat naukowy:



Państwowy Instytut
Medyczny MSWiA



UNIWERSYTET
ŁÓDZKI

Cykl konferencji



Silni w służbie, bezpieczni w życiu.

Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy i pracowników służb mundurowych MSWiA i ich bliskich.

Przedstawiamy cykl konferencji jako kompleksowy projekt edukacyjno-rozwojowy. Jego program odpowiada na współczesne wyzwania wynikające ze specyfiki służby i pracy w formacjach mundurowych MSWiA, gdzie wysoka odpowiedzialność, stała dyspozycyjność, konieczność podejmowania decyzji pod presją czasu, kontakt z sytuacjami traumatycznymi, a także zmiana rytmu pracy i potrzeba pogodzenia obowiązków zawodowych z życiem osobistym, wymagają szczególnej troski o kondycję psychiczną funkcjonariuszy i pracowników.

Osią tematyczną projektu są zagadnienia związane ze wzmacnianiem odporności psychicznej oraz rozwijaniem zasobów osobistych i kompetencji sprzyjających skutecznemu funkcjonowaniu zarówno w środowisku służby, jak i w życiu prywatnym.

Cykl konferencji ma charakter praktyczny i wspierający. Jego celem jest dostarczanie rzetelnej wiedzy i nowoczesnych narzędzi psychologicznych, które wspierają budowanie poczucia bezpieczeństwa, dobrostanu psychospołecznego oraz zachowanie równowagi pomiędzy służbą, pracą a życiem osobistym. Inicjatywa podkreśla znaczenie profilaktyki, współpracy oraz budowania kultury organizacyjnej opartej na wzajemnym wsparciu, odpowiedzialności i trosce o dobrostan funkcjonariuszy, pracowników służb mundurowych oraz ich bliskich.

W imieniu Zakładu Psychologii Klinicznej i Zdrowia PIM MSWiA, Departamentu Zdrowia MSWiA oraz Instytutu Psychologii Uniwersytetu Łódzkiego serdecznie zapraszam do uczestnictwa w cyklu konferencji.

Przewodnicząca Komitetu Naukowego
dr hab. Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ

Patronat honorowy:

Patronat naukowy:



Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych i Administracji



Państwowy Instytut
Medyczny MSWiA



UNIwersytet
ŁÓDZKI

Silni w służbie, bezpieczni w życiu. Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy służb mundurowych MSWiA i ich bliskich.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



Konferencja online



23 czerwca 2026 r.

PROGRAM



09:00-09:10

Otwarcie konferencji

Powitanie uczestników, przedstawienie organizatorów oraz założeń wydarzenia.



09:10-09:55

Czy to już powód do niepokoju? Kiedy zachowanie dziecka lub nastolatka powinno zatrzymać rodzica

dr Aleksandra Lewandowska - Konsultant Krajowa w dziedzinie psychiatrii dzieci i młodzieży

Rodzice często zastanawiają się, czy zmiana w zachowaniu dziecka jest naturalnym elementem rozwoju, reakcją na stres lub etapem dorastania, czy też sygnałem, którego nie należy bagatelizować. W praktyce szczególnie trudne bywa rozpoznanie momentu, w którym potrzebna jest już nie tylko cierpliwość i obserwacja, ale także rozmowa, konsultacja lub szybka interwencja.

W rodzinach funkcjonariuszy i pracowników służb podległych Ministerstwu Spraw Wewnętrznych i Administracji codzienność bywa związana z dużą liczbą obowiązków, dyspozycyjnością oraz ograniczonym czasem. Tym bardziej istotne staje się dostrzeganie zmian, które mogą świadczyć o trudnościach dziecka lub nastolatka.

Wykład będzie poświęcony sygnałom ostrzegawczym, których rodzice nie powinni bagatelizować. Omówione zostanie, kiedy warto spokojnie obserwować, kiedy potrzebna jest rozmowa, a kiedy należy poszukiwać profesjonalnego wsparcia. Wystąpienie będzie miało praktyczny charakter i skoncentruje się na tym, czego rodzic nie powinien przeoczyć.





09:55-10:55

Panel dyskusyjny: Służba, dom i codzienność – czy da się być rodzicem bez poczucia, że ciągle czegoś brakuje?

dr Aleksandra Lewandowska; dr hab. Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ, dr Jolanta Ryniak, dr Andrzej Śliwerski, przedstawiciel psychologów służb, ekspert Fundacji Dorastaj z Nami

Codziennosc rodzicow rzadko wyglada jak poradnikowy scenariusz. W przypadku funkcjonariuszy i pracownikow sluzb podleglych Ministerstwu Spraw Wewnetrznych i Administracji dodatkowymi wyzwaniem bywaja dyzury, zmienny rytm pracy, nieprzewidywalnosc, obciazenie odpowiedzialnoscia oraz koniecznosc szybkiego przechodzenia pomiedzy rola zawodowa a rodzinną.

Panel bedzie rozmowa o tym, jak realnie wyglada rodzicielstwo w takich warunkach: gdy czasu jest za malo, zmeczenie zostaje wniesione do domu, a rodzic probuje byc jednoczesnie konsekwentny, dostepny i bliski. Udzial osob reprezentujacych rozne perspektywy pozwoli spojrzec na rodzinę nie tylko przez pryzmat pojedynczych trudnosc dziecka, ale rowniez przez dynamike calego systemu rodzinnego, codzienna organizacje zycia i dostepne formy wsparcia.

Celem panelu bedzie wskazanie, co moze wspierac rodzicow i dzieci w praktyce – nie w idealnych warunkach, lecz w rzeczywistosci, ktora bywa wymagajaca.



10:55-11:05

Przerwa



11:05-11:50

Jak stawiac granice, by nie tracic kontaktu z dzieckiem?

dr Andrzej Śliwerski - Instytut Psychologii Uniwersytet Łódzki

W rodzinach funkcjonariuszy i pracownikow sluzb podleglych Ministerstwu Spraw Wewnetrznych i Administracji codzienność często wiąże się ze zmiennym rytmem pracy, dyspozycyjnoscia, zmeczeniem po pracy oraz koniecznoscia szybkiego przechodzenia pomiedzy rola zawodowa a rodzicielska. W takich warunkach szczególnie latwo o napiecie: rodzic chce byc konsekwentny, ale jednoczesnie nie chce, aby dom stal się kolejnym miejscem wydawania poleceń i egzekwowania zasad.

Wyklad bedzie poswiecony temu, jak wyznaczac dziecku granice w sposob spokojny, czytelny i adekwatny, nie tracąc przy tym bliskości i kontaktu. Omówione zostanie, dlaczego granice nie musza oznaczac surowosci, kary ani kontroli, lecz moga porządkowac codzienność, budowac poczucie bezpieczenstwa i wspierac rozwój odpowiedzialności.

Wystapienie bedzie miało praktyczny charakter i skoncentruje się na codziennych sytuacjach wychowawczych: sprzeciwie dziecka, negocjowaniu zasad, złości, przekraczaniu ustalonych oraz trudnoscach w utrzymaniu konsekwencji wtedy, gdy rodzic jest zmeczony lub ma ograniczony czas.



11:50-12:35

Od przedszkolaka do nastolatka – czego dzieci naprawde potrzebują od rodzicow?

dr Magdalena Kobylarczyk-Kaczmarek - Instytut Psychologii Uniwersytet Łódzki

Dzieci zmieniają się bardzo szybko – wraz z wiekiem zmieniają się ich potrzeby, sposob przezywania emocji, relacje z otoczeniem oraz oczekiwania wobec rodzicow. To, co wspiera dziecko w wieku przedszkolnym, nie zawsze bedzie wystarczajace w wieku szkolnym czy w okresie dorastania. Wielu rodzicow doświadcza momentu, w którym rozwiazania dzialajace wczesniej przestaja przynosić



oczekiwane efekty.

W rodzinach funkcjonariuszy i pracowników służb podległych Ministerstwu Spraw Wewnętrznych i Administracji rozumienie zmieniających się potrzeb dziecka może mieć szczególne znaczenie. Nieregularny rytm pracy, zmęczenie i ograniczona dostępność rodzica sprawiają, że tym ważniejsze staje się dopasowanie sposobu wsparcia do wieku, etapu rozwoju i aktualnych potrzeb dziecka.

Wykład będzie poświęcony temu, czego dzieci potrzebują od rodziców na różnych etapach życia: od wieku przedszkolnego, przez okres szkolny, po dorastanie. Omówione zostaną typowe wyzwania rozwojowe oraz sposoby wspierania dziecka w sposób adekwatny do jego wieku, bez przenoszenia na nastolatka metod, które działały wobec młodszego dziecka.



12:35–12:45

Przerwa



12:45–13:30

Małe rzeczy, duże znaczenie – co naprawdę buduje relację z dzieckiem?

dr Dominika Fijałkowska - Instytut Psychologii Uniwersytet Łódzki

W rodzinach funkcjonariuszy oraz pracowników służb podległych Ministerstwu Spraw Wewnętrznych i Administracji codzienność często wiąże się z wysoką odpowiedzialnością, zmianowym rytmem pracy, dyspozycyjnością oraz koniecznością funkcjonowania pod presją i w warunkach przewlekłego obciążenia. Długotrwały stres, ekspozycja na trudne doświadczenia i konieczność godzenia ról zawodowych oraz rodzinnych mogą wpływać nie tylko na samych rodziców, ale również na funkcjonowanie całego systemu rodzinnego.

W takich warunkach szczególnego znaczenia nabiera odporność rodzinna rozumiana jako zdolność rodziny do utrzymywania bliskości, poczucia bezpieczeństwa i wzajemnego wsparcia mimo codziennych obciążeń i wyzwań. Budowanie relacji z dzieckiem nie zawsze opiera się na dużej ilości wspólnie spędzanego czasu. Często dużo większe znaczenie mają krótkie, powtarzalne i przewidywalne formy kontaktu, które dają dziecku poczucie obecności, zainteresowania i bezpieczeństwa.

Wykład będzie poświęcony czynnikom wzmacniającym odporność rodzinną i zasoby chroniące relacje rodzinne. Omówione zostanie, jak drobne codzienne gesty, rodzinne rytuały, krótkie rozmowy, wspólne momenty oraz konsekwentne okazywanie uwagi mogą wzmacniać więź z dzieckiem mimo ograniczeń wynikających z organizacji pracy i codziennych obowiązków.

Wystąpienie będzie miało praktyczny charakter i pokaże, jak budować relację z dzieckiem w realnych, nieidealnych warunkach codzienności – wtedy, gdy rodzic jest zmęczony, funkcjonuje w zmiennym rytmie pracy i próbuje godzić wiele odpowiedzialnych ról jednocześnie.



13:30–13:40

Podsumowanie i zakończenie konferencji

Podsumowanie najważniejszych wątków konferencji oraz zakończenie wydarzenia.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr n. med. Aleksandra Lewandowska

dr n. med. Aleksandra Lewandowska – Konsultant Krajowa w dziedzinie psychiatrii dzieci i młodzieży, absolwentka Uniwersytetu Medycznego w Łodzi. Lekarz praktyk i dydaktyk, od lat zaangażowana w działalność naukową, społeczną i edukacyjną na rzecz zdrowia psychicznego dzieci i młodzieży. Autorka i współautorka kilkudziesięciu publikacji naukowych, laureatka nagród i wyróżnień konferencyjnych. Kierownik naukowa szkolenia specjalizacyjnego w dziedzinie psychoterapii dzieci i młodzieży. Pracuje w lecznictwie zamkniętym, ambulatoryjnym i środowiskowym. Koordynator medyczny kilku form opieki psychiatrycznej dla dzieci i młodzieży w Szpitalu im. J. Babińskiego w Łodzi. Wiceprzewodnicząca Rady ds. Zdrowia Psychicznego przy Ministerstwie Zdrowia, członek zespołów eksperckich i międzyresortowych, w tym związanych z edukacją zdrowotną i prezydencją Polski w UE.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr hab. n. med. i n. o zdr.

Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ

dr hab. n. med. i n. o zdr. Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ - psycholog kliniczny, psychoterapeutka, specjalistka psychoterapii uzależnień, profesor uczelni w Instytucie Psychologii Uniwersytetu Łódzkiego. Kieruje Zakładem Psychologii Klinicznej i Zdrowia Państwowego Instytutu Medycznego MSWiA.

Od wielu lat łączy pracę naukową, dydaktyczną, kliniczną i ekspercką w obszarze psychologii klinicznej, zdrowia psychicznego, psychoterapii oraz uzależnień. Jej zainteresowania naukowe i praktyczne koncentrują się wokół psychologicznych uwarunkowań funkcjonowania człowieka w sytuacjach obciążenia, zaburzeń używania substancji i uzależnień behawioralnych, zachowań samobójczych, zaburzeń osobowości, regulacji emocji, funkcjonowania poznawczego oraz znaczenia rytmów okołodobowych, snu i regeneracji dla zdrowia psychicznego.

Jest autorką i współautorką publikacji naukowych z zakresu psychologii klinicznej, psychiatrii, suicydologii, uzależnień i chronopsychologii. Posiada wieloletnie doświadczenie w pracy klinicznej z osobami dorosłymi, w tym z pacjentami z zaburzeniami psychicznymi, zaburzeniami osobowości, zaburzeniami odżywiania, uzależnieniami oraz współwystępującymi problemami zdrowia psychicznego.

Posiada również doświadczenie eksperckie w pracach realizowanych na rzecz Ministerstwa Zdrowia i Krajowego Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom, obejmujących m.in. rozwój specjalizacji w dziedzinie psychoterapii uzależnień, rozwiązania systemowe w obszarze psychologii klinicznej i opieki psychiatrycznej oraz opracowywanie standardów postępowania w profilaktyce zachowań samobójczych.

W Państwowym Instytucie Medycznym MSWiA rozwija obszar psychologii klinicznej i zdrowia, obejmujący wsparcie psychologiczne pacjentów, rodzin i personelu medycznego, profilaktykę zdrowia psychicznego oraz działania edukacyjne i szkoleniowe. Zaangażowana jest także w prace dotyczące systemowego wzmocnienia diagnostyki psychologicznej, opieki psychologicznej oraz wsparcia funkcjonariuszy i pracowników służb podległych MSWiA.

W ramach cyklu konferencji „Silni w służbie, bezpieczni w życiu” współtworzy koncepcję merytoryczną wydarzeń poświęconych odporności psychicznej, dobrostanowi, regeneracji, funkcjonowaniu rodziny oraz profesjonalnemu wsparciu funkcjonariuszy i pracowników służb MSWiA.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr n. med. i n. o zdr. Jolanta Ryniak

dr n. med. i n. o zdr. Jolanta Ryniak – psycholog, specjalistka i superwizorka psychologii klinicznej, specjalistka i superwizorka psychoterapii uzależnień, psychoterapeutka i superwizorka Polskiego Towarzystwa Psychiatrycznego oraz trenerka Polskiego Towarzystwa Psychologicznego. Posiada uznanie dorobku zawodowego Ministra Zdrowia w dziedzinie psychoterapii dzieci i młodzieży. Zawodowo związana z Oddziałem Klinicznym Psychiatrii Dorosłych, Dzieci i Młodzieży Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie, gdzie pełni funkcję kierownika naukowego specjalizacji w dziedzinie psychoterapii uzależnień. Od 2024 roku pełni funkcję konsultanta w dziedzinie psychoterapii uzależnień dla województwa małopolskiego. Jest członkinią Krakowskiej Rady Zdrowia Psychicznego, Małopolskiej Rady ds. Przeciwdziałania Uzależnieniom oraz Państwowej Komisji Egzaminacyjnej w dziedzinie psychoterapii uzależnień. Posiada ponad 30-letnie doświadczenie w pracy diagnostycznej i psychoterapeutycznej z osobami z rozpoznaniem różnych zaburzeń psychicznych oraz z ich bliskimi. Prowadzi szkolenia podyplomowe w dziedzinach psychologii klinicznej, psychoterapii uzależnień, terapii par. Prowadzi supewizje indywidualne, grupowe i w zespołach klinicznych placówek leczenia uzależnień. Jest autorką lub współautorką publikacji z zakresu psychologii klinicznej i psychoterapii.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr Andrzej Śliwerski - adiunkt w Zakładzie Psychologii Klinicznej i Psychopatologii Instytutu Psychologii Uniwersytetu Łódzkiego. Jest certyfikowanym terapeutą poznawczo-behawioralnym (PTTPB nr 267). Psychoterapię prowadzi od 2008 roku, a od 2013 roku szkoli także przyszłych terapeutów jako terapeuta-dydaktyk. W pracy klinicznej łączy metody trzeciej fali CBT, m.in. Terapię Schematu (SFT) i Terapię Akceptacji i Zaangażowania (ACT). Prowadzi zajęcia w Szkole Terapii Poznawczo- Behawioralnej CBT EDU oraz w Szkole HarmonJa. W swojej pracy naukowej bada mechanizmy podatności na zaburzenia depresyjne i lękowe. Prowadzi także warsztaty i szkolenia dla rodziców oraz nauczycieli, promując podejście oparte na szacunku i zrozumieniu w ramach projektu:

Schemat Wychowania (<https://sliwerski.schematwychowania.pl>).



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr Magdalena Kobylarczyk-Kaczmarek

dr Magdalena Kobylarczyk-Kaczmarek - od 2014 roku jest związana z Zakładem Psychologii Zdrowia Instytutu Psychologii Uniwersytetu Łódzkiego, a od 2023 roku pracuje na stanowisku adiunkta. Jej zainteresowania naukowe i praktyczne koncentrują się wokół psychologii stresu i traumy u dzieci i młodzieży oraz psychologii zdrowia.

Jest współautorką monografii „Trauma u młodzieży – konsekwencje i uwarunkowania” (Difin, 2023) oraz autorką licznych publikacji naukowych. Prowadzi zajęcia dydaktyczne m.in. z zakresu psychologii stresu, psychologii zdrowia, psychotraumatologii opartej na dowodach naukowych oraz psychometrii.

Równolegle od 2015 roku pracuje jako nauczyciel-psycholog w przedszkolu, a w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pabianicach zajmuje się diagnozą i terapią dzieci oraz młodzieży, a także psychoedukacją rodziców. Uprawnienia trenera-szkoleniowca uzyskała w Laboratorium Psychoedukacji w 2008 roku.

Pełni funkcję przewodniczącej Łódzkiego Oddziału Polskiego Towarzystwa Psychologicznego oraz opiekunki merytorycznej PSSiAP. W swojej pracy łączy działalność naukową, dydaktyczną i praktykę psychologiczną z popularyzacją wiedzy psychologicznej.



I Konferencja | „Służba i rodzina – rodzicielstwo
w codzienności służb Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji”



23 czerwca 2026 r.



Konferencja online



PRELEGENCI:

dr Dominika Fijałkowska – psycholożka, doktor nauk społecznych w dyscyplinie psychologia, adiunkt w Zakładzie Psychologii Klinicznej i Psychopatologii Uniwersytetu Łódzkiego. Prowadzi działalność naukowo-dydaktyczną w obszarze psychologii klinicznej dzieci i młodzieży, psychopatologii oraz psychologii rodziny. Realizuje zajęcia dydaktyczne dla studentów psychologii m.in. z zakresu psychopatologii, psychologii klinicznej, warsztatu diagnostycznego psychologa dziecięcego, spektrum autyzmu. Jest autorką publikacji naukowych oraz aktywną uczestniczką krajowych i międzynarodowych konferencji naukowych. Jej zainteresowania badawcze koncentrują się wokół psychologii klinicznej dzieci i młodzieży, diagnozy klinicznej dzieci i młodzieży, zależności psychopatologicznych w obrębie systemu rodzinnego, adaptacji do rodzicielstwa oraz psychologicznych uwarunkowań rozwoju dzieci i młodzieży. Równoległe prowadzi praktykę psychologiczną, pracując z dziećmi, młodzieżą i ich rodzinami. Posiada doświadczenie w zakresie diagnozy psychologicznej, opiniowania, orzekania, prowadzenia terapii psychologicznej dzieci i młodzieży oraz wsparcia rodzicielskiego.

Silni w służbie, bezpieczni w życiu. Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy służb mundurowych MSWiA i ich bliskich.



KOMITET NAUKOWY

dr hab. Katarzyna Nowakowska-Domagała, prof. UŁ

Przewodnicząca Komitetu Naukowego
Kierownik Zakładu Psychologii Klinicznej i Zdrowia, PIM
MSWiA
Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

dr hab. Barbara Bętkowska-Korpała, prof. UJ

Konsultant Krajowa w dziedzinie psychoterapii uzależnień
Kierownik Zakładu Psychologii Lekarskiej Katedry Psychiatrii
oraz Kierownik Zakładu Psychologii Klinicznej, Szpital
Uniwersytecki w Krakowie

dr Aleksandra Lewandowska

Konsultant Krajowa w dziedzinie psychiatrii dzieci i
młodzieży
Ordynator Oddziału Psychiatrycznego dla Dzieci i Młodzieży,
Szpital im. Józefa Babińskiego Specjalistycznego
Psychiatrycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łodzi

prof. dr hab. Piotr Gałęcki

Konsultant Krajowy w dziedzinie psychiatrii
Klinika Psychiatrii Dorosłych, Uniwersytet Medyczny w Łodzi

dr Jolanta Ryniak

Konsultant Wojewódzki w dziedzinie psychoterapii
uzależnień dla województwa małopolskiego
Kierownik Zespołu Poradni Leczenia Uzależnień dla
dorosłych, dzieci i młodzieży, Szpital Uniwersytecki w
Krakowie

dr hab. Katarzyna Wałęcka-Matyja, prof. UŁ

Dyrektor Instytutu Psychologii, Uniwersytet Łódzki

prof. dr hab. Jan Chodkiewicz

Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

prof. dr hab. Bernadetta Izydorczyk

Instytut Psychologii, Uniwersytet Jagielloński

dr hab. Łukasz Mokros, prof. UMed w Łodzi

Klinika Psychiatrii Dzieci i Młodzieży, Uniwersytet Medyczny
w Łodzi

dr hab. Anna Mosiołek, prof. APS

Instytut Pedagogiki Specjalnej, Akademia Pedagogiki
Specjalnej w Warszawie

prof. dr hab. Tadeusz Pietras

Kierownik Zakładu Farmakologii Klinicznej, Uniwersytet
Medyczny w Łodzi

dr hab. Monika Wiłość-Dębczyńska, prof. UKW

Kierownik Katedry Psychologii Zdrowia, Uniwersytet
Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy

prof. dr hab. Agnieszka Gmitrowicz

Klinika Zaburzeń Afektywnych i Psychotycznych,
Uniwersytet Medyczny w Łodzi

prof. dr hab. Marcin Wojnar

Klinika Psychiatryczna, Warszawski Uniwersytet Medyczny

dr hab. Dorota Merecz-Kot, prof. UŁ

Kierownik Zakładu Psychologii Pracy, Instytut Psychologii,
Uniwersytet Łódzki

dr Dominika Fijałkowska

Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

dr Patryk Stecz

Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

dr Andrzej Śliwerski

Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

**Silni w służbie, bezpieczni w życiu.
Zasoby, odporność psychiczna i wsparcie funkcjonariuszy
służb mundurowych MSWiA i ich bliskich.**



KOMITET ORGANIZACYJNY

zaklad.psychologii@pimmswia.gov.pl

tel. 47 722 17 93

dr hab. Katarzyna Nowakowska-Domagala, prof. UŁ

Kierownik Zakładu Psychologii Klinicznej i Zdrowia, PIM MSWiA
Instytut Psychologii, Uniwersytet Łódzki

lek. Jacek Koprowicz

Poradnia Zdrowia Psychicznego, PIM MSWiA

mgr Marlena Podlecka-Paradowska

Zakład Psychologii Klinicznej i Zdrowia, PIM MSWiA

mgr Karolina Waszak

Zakład Psychologii Klinicznej i Zdrowia, PIM MSWiA

Anna Połóżniak

Zakład Psychologii Klinicznej i Zdrowia, PIM MSWiA

Patronat honorowy:



Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych i Administracji

Patronat naukowy:



Państwowy Instytut
Medyczny MSWiA



UNIWERSYTET
ŁÓDZKI